

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)

E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 2012

Αρ. Πρωτ. 142

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ**

Μετά την εφαρμογή του, κατά γενική ομολογία, αποτυχημένου μέτρου της εργασιακής εφεδρείας και της προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας, και παρά τις διαβεβαιώσεις του Πρωθυπουργού, τόσο προεκλογικά όσο και μετεκλογικά, ότι δεν θα γίνει καμία απόλυση δημοσίου υπαλλήλου, η κυβερνητική πλειοψηφία ψήφισε στη Βουλή διατάξεις, επαναφέροντας το θεσμό της διαθεσιμότητας με πολύ πιο άγριο και σκληρό τρόπο, στέλνοντας στην ανεργία με συνοπτικές διαδικασίες (τριών ημερών) χιλιάδες συναδέλφους μας.

Η Κυβέρνηση σχεδιάζει να προχωρήσει σε απολύσεις προσωπικού, **επικαλούμενη την "αξιολόγηση"**, με την επίφαση ότι επιδιώκει τον εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης και τη βελτίωση της λειτουργίας της προς όφελος του πολίτη. Στην ουσία, πρόκειται για ένα ακόμη επικοινωνιακό τρικ της Κυβέρνησης, επιδιώκοντας την υλοποίηση των δεσμεύσεων της απέναντι στην τρόικα για περιορισμό των δημοσίων υπηρεσιών, απολύσεις εργαζομένων και εκχώρηση αρμοδιοτήτων του δημοσίου σε ιδιωτικά συμφέροντα.

**Στο πλαίσιο αυτό, καλούμε τα στελέχη της Διοίκησης και όλους τους υπαλλήλους του Δημοσίου να μην συνεργήσουν με τη συμμετοχή τους στους μηχανισμούς αξιολόγησης που θα συγκροτηθούν με σκοπό την προώθηση απολύσεων συναδέλφων τους.**

Η Ομοσπονδία μας, για μια ακόμη φορά, ζητά την άμεση προώθηση του νέου Οργανισμού της Γ.Γ.Δ.Ε. σύμφωνα με τις προτάσεις της, προκειμένου μέσω της αξιοποίησης του συνόλου του προσωπικού, το οποίο μάλιστα δεν επαρκεί, αν ασκηθούν με υπευθυνότητα, αποτελεσματικότητα και με δομές διαφάνειας οι σημαντικές αρμοδιότητες που περιγράφονται στις προτάσεις της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., ώστε οι υπηρεσίες μας να ανταποκρίνονται καλύτερα στις σύγχρονες ανάγκες διαχείρισης των έργων.

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ:**

- Την Τρίτη, 13 Νοεμβρίου 2012 στην τρίωρη πανελλαδική στάση εργασίας (12:00-λήξη ωραρίου). Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης ( Βασιλίσσης Σοφίας 15 ) και ώρα 12:30.
- Την Τετάρτη, 14 Νοεμβρίου 2012 στην πανευρωπαϊκή κινητοποίηση με τρίωρη πανελλαδική στάση εργασίας ( 12:00 – λήξη ωραρίου ) Συλλαλητήριο στην Πλ. Κλαυθμώνος και ώρα 12:30.

